

Сегодня реальность во многом заменяется виртуальным миром. Мы знакомимся, общаемся и играем в Интернете; у нас есть друзья, с которыми в настоящей жизни мы никогда не встречались, но доверяемся таким людям больше, чем близким. Мы создаем своего виртуального (информационного) прототипа на страничках в социальных сетях, выкладывая информацию о себе. Используя электронное пространство, мы полагаем, что это безопасно, потому что мы делимся всего лишь информацией о себе и к нашей обычной жизни, вроде бы это не относится. Но на самом деле границы между абстрактной категорией «информация» и реальным человеком носителем этой информации стираются.

31 марта Ликбез по правилам защиты персональных данных провели учитель информатики Краснова Н. Н. и представитель компании «АтласТелеком IT-инженер Ахтина А.С. в 5 классе «В». В ходе мероприятия участники учились генерировать надёжные логины и пароли для авторизации своих профилей. Учащимися была создана памятка правил защиты персональных данных, направленная на формирование ответственного отношения к персональным данным и личной информации.



